

**СОВЕТ
КОРОСТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КОТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

от «14» февраля 2023 г. № 2/1

Об итогах рассмотрения ежегодного отчета главы Коростинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации Коростинского сельского поселения

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета Коростинского сельского поселения от 16.02.2018 г. № 3/2 « Об утверждении Порядка предоставления и рассмотрения ежегодного отчета главы Коростинского сельского поселения Совета Коростинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации Коростинского сельского поселения», руководствуясь Уставом Коростинского сельского поселения, Совет Коростинского сельского поселения, решил:

1. Признать результаты деятельности главы Коростинского сельского поселения и деятельности администрации Коростинского сельского поселения удовлетворительными.

2. Настоящее решение вместе с ежегодным отчетом главы Коростинского сельского поселения подлежит официальному обнародованию и размещению в сети Интернет <http://коростинское34.рф> в 10 – дневный срок с момента его принятия.

Глава Коростинского
сельского поселения

С.М.Павловский

Отчет главы
Коростинского сельского поселения Котовского муниципального района о результатах
деятельности администрации поселения за 2022 год

Добрый день, уважаемые жители, гости, руководители учреждений и организаций

Сегодня мы собрались для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за 2022 год

Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с Федеральным законом 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Коростинского сельского поселения, это, прежде всего:

- исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Общая характеристика

Общая площадь территории Коростинского сельского поселения 22978 га. Площадь земель в границах населенных пунктов составляет 331 га и включает 2 населенных пункта, в которых зарегистрировано 1269 человек, из них:– с. Коростино – 1032 чел., с. Племхоз, 237 чел.

Демографическая ситуация сложилась следующим образом. В 2022 году родилось 8 детей, умерло 25 человек, прибыло 35 человек, убыло 34 человека.

Жизнь в нашем поселении тесно связана с сельским хозяйством.

Население трудится в учреждениях, организациях, КФХ, расположенных на территории Коростинского сельского поселения, а также занимается ведением личного подсобного хозяйства. На 1 января 2023 года насчитывается 137 личных подсобных хозяйств.

На начало года в личных подсобных хозяйствах содержалось:

- КРС, 695 голова, из них коров - 348 гол.,
- коз и овец- 402 головы,
- птица всех видов – 1226 головы,
- лошади – 12 голов,
- пчелосемей 30.

В сравнении с 2021 годом уменьшилось поголовье овец на 93 головы, лошадей на 3 головы, птицы на 134 гол. Увеличилось поголовья свиней на 12 голов, кроликов на 18 гол.. Численность поголовья КРС и семей пчел осталось на уровне прошлого года. Для выпаса скота в поселении выделены пастбища: в с. Коростино 267,7 га, в с. Племхоз 113,9 га.

На территории поселения осуществляют деятельность организации разных форм собственности: ООО « Коростино-Агро», ИП КФХ Новиков Е.А., ИП КФХ Смолянский А.В., ИП КФХ ООО « Фермалэнд», МУК « Центр досуга и библиотечного обслуживания», МОО ТОС «Коростинский», 2 фельдшерско-акушерских пункта,

4 магазина смешанной торговли, придорожное кафе, газовый участок, почтовое отделение в с. Коростино.

Образовательную деятельность осуществляет Коростинская средняя школа с филиалом в с. Племхоз, детский сад в с. Коростино, детский сад в с. Племхоз, который является филиалом детского сада № 8 г. Котово.

Для информирования населения о деятельности администрации и депутатов Совета используется официальный сайт администрации Коростинского сельского поселения, информационные стенды, на которых размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, а также много другое. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии, необходимая информация размещается в районной газете «МАЯК».

Рассмотрение обращений и проведение личного приема граждан в Администрации Коростинского сельского поселения осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Уставом Коростинского сельского поселения Котовского муниципального района Волгоградской области.

В Администрацию Коростинского сельского поселения за 2022 год поступило 6 - письменных, 17- устных обращений и 12- при личном приеме граждан главой Коростинского сельского поселения. Все обращения граждан рассмотрены и даны ответы в установленные законом сроки.

За 2022 год администрацией сельского поселения было принято 117- постановлений, 27 распоряжений по личному составу, 23 распоряжения по основной деятельности. Проведено 15 заседаний Совета депутатов, на которых в течение года принято 38 решений. Все нормативные правовые акты направляются в прокуратуру Котовского района, государственное правовое управления Волгоградской области.

В соответствии с решением Совета Коростинского сельского поселения от 06.05.2022 года № 8/5 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг (функций), которые являются необходимыми и обязательными для предоставления услуг», администрацией Коростинского сельского поселения предоставляются 36 муниципальных услуг. На все услуги разработаны административные регламенты. Услуги размещены в региональном реестре и на сайте Администрации. Наиболее востребованы в 2022 году были:

«Выдача справок, выписок из похозяйственных книг населенных пунктов Коростинского сельского поселения. Предоставлено 420 справок;

« Информационно-библиотечное обслуживание Коростинского сельского поселения. Выдача 2607 экземпляров.

Обеспечена работа в системе межведомственного электронного взаимодействия. Велась работа по регистрации жителей в системе государственные услуги. По понедельникам осуществляется выездное обслуживание жителей поселения территориальным обособленным структурным подразделением МФЦ.

Воинский учет

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 262 человека, из них: 3 офицера, 231 солдат и сержантов, 21 призывник, 7 ребят допризывного возраста.

Бюджет

Подводя итоги работы администрации Коростинского сельского поселения по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-

экономического развития поселения безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.

Администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя поселения, именно поэтому, каждый налогоплательщик должен сверить свои платежные извещения в налоговой инспекции, и привести в соответствие свои платежи. Не стоит дожидаться ежегодно квитанций из налогового органа. Все вы знаете, каким имуществом владеете и обязаны в срок заплатить налоги, не дожидаясь появления пеней за просроченный платеж, и тем более судебных приставов (а такая практика уже существует).

Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Совета Коростинского сельского поселения.

В 2022 году в бюджет Коростинского сельского поселения поступило 6 343 405 руб. План доходной части бюджета исполнен на 99 %.

Из общих доходов:

собственные доходы составили 2 302 238 рубля;

- дотации, субсидии из областного бюджета 4 041 167рублей;

Из собственных доходов имущественные налоги (земельный налог и налог имущество) при плане 609 000 рублей исполнен на 78 % и составил 474 990 рублей.

Расходы при годовом плане 6 950 471 рублей исполнены на 87 процентов и составили 6 086 334 рубля, израсходованы на следующие статьи:

- «Общегосударственные вопросы» - 3 371 220 рублей;

- «Национальная оборона»- 93 200 рублей;

-«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 47 223 рубля;

- « Национальная экономика»- 990 140 рубль;

- «Жилищное-коммунальное хозяйство»- 938 604рубля;

- « Культура» - 506 821рублей;

- «Социальная политика» 124 125 рублей;

- « Средства массовой информации» 15000 рублей.

Повышение уровня собираемости и увеличения доходной части бюджета поселения остается одной из приоритетных задач. На протяжении всего года вела работу комиссия по увеличению доходной базы и сокращению недоимки по налогам и сборам в бюджет поселения. За отчетный период было проведено 27 заседаний комиссии. По результатам работы комиссии погашено задолженности по имущественным налогам – 79 760 рублей.

Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Работа по благоустройству на территории Коростинского сельского поселения велась согласно утвержденного плана. Регулярно проводились объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов, исполнения правил благоустройства и санитарного содержания территории сельского поселения. В ходе мероприятий с гражданами проводились беседы, разъяснялись «Правила благоустройства».

Работниками Администрации совместно с жителями поселения проводились субботники по благоустройству парковой зоны, территорий, прилегающих к административным зданиям, гражданских и братских захоронений.

В 2022 на благоустройство территории направлено 938 604 рубля, из которых основная сумма направлена на заработную плату тракториста, рабочих и специалиста по благоустройству это - 499 158 рублей.

На приобретение материалов для ремонта колодца, ГСМ, роз, бетономешалки, услуг по скашиванию, уборке и вывозу сухой растительности, а также содержанию кладбищ и прочих услуг из бюджета израсходовано - 439 446 рублей.

Деятельность МОО ТОС «Коростинский»

Немаловажную роль в благоустройстве Коростинского сельского поселения играет МОО ТОС «Коростинский». В 2022 году с июня по декабрь по программе субсидирования на общественные работы через центр занятости были трудоустроены 8 человек. Работниками ТОС проделала немалая работа по благоустройству территории Коростинского сельского поселения:

на территории школы вырублены и вывезены деревья, поросли, сухая растительность;

- очищены от деревьев, порослей бесхозные домовладения, общественные колодцы, подмостовые территории.

- отремонтирован мост по ул. Ворошилова, проведен капитальный ремонт колодца по ул. Заречной в с. Коростино;

- благоустроена территория сельского кладбища.

В сентябре 2022 г. МОО ТОС «Коростинский» стало победителем в конкурсе на предоставление социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность на территории Волгоградской области, субсидий на реализацию социально значимых проектов (программ) по приоритетным направлениям социальной политики Волгоградской области. На субсидию из областного бюджета в сумме 350 000 рублей было приобретено и установлено оборудование для детской игровой площадки по ул. Ворошилова в с. Коростино.

Также МОО ТОС «Коростинский» участвовало в конкурсе на предоставление грантов Президента РФ, в конкурсе социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ», к сожалению в данном конкурсе мы не стали победителями.

Дорожный фонд

Средства дорожного в сумме 990 140 рублей были направлены на следующие виды работ и услуг:

- отсыпка автодорог в с. Коростино по ул.Кирова, ул. Чапаева, на сумму 593 920 рублей;

- оплата уличного освещения 169 670 рублей;

- приобретение ГСМ 81 260 рублей;

- покупка асфальто-бетонной смеси для ремонта дороги в с. Племхоз 90 120 рублей;

- прочие виды услуг (очистка дорог от снега, покос травы вдоль обочин,, приобретение светильников и технической соли - 55 170 рублей.

В рамках муниципальной программы "Ремонт, содержание и реконструкция автомобильных дорог Котовского муниципального района Волгоградской области на период 2020-2022 годы", администрация Коростинского сельского поселения получила новый трактор МТЗ- 82.1 с полуприцепом-цистерной (водораздатчик) ЛКТ-3,5П.

Мероприятия по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения проводится ряд профилактических мер:

- трижды за год проведено обновление опашки населенных пунктов;

- в период с апреля по октябрь дважды в неделю проводились рейдовые мероприятия в черте населенных пунктов.

- распространено 260 памяток, среди населения проводились беседы и инструктажи на тему пожарной безопасности.

- сначала весны до поздней осени проводилась очистка территории поселения от мусора и сухой растительности.

Также информирование населения о правилах пожарной безопасности в зимний и летний период проводилась путём размещения информации на информационных стендах поселения.

Для ликвидации очагов возгорания до приезда пожарно-спасательных частей в поселении создана добровольно пожарная дружина из 5 человек. Все члены ДПД застрахованы и прошли обучение по пожарно-техническому минимуму.

Для тушения пожаров в поселении имеется:

- трактор МТЗ 82.1 с водораздатчиком 3.5 куб.м.
- 2 мотопомпы,
- 5 ранцевых огнетушителей.

С физическими лицами, имеющими в наличии бочки были заключены устные договоренности о наполнении емкостей водой и содержании их на придомовой территории в течение всего весенне-летнего периода.

В соответствии с планом основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности на водных объектах в течение 2022 года подготовлены и проведены 8 заседаний КЧС и ПБ Коростинского сельского поселения.

Культура и спорт

Основным видом деятельности муниципального учреждения культуры «ЦД и БО» Коростинского сельского поселения является проведение культурно-досуговых мероприятий и библиотечное обслуживание населения.

В 2022 году МУК «ЦД и БО» были проведены основные мероприятия: 1 января дискотека - Новый год, масленица, 9 мая, день села, день защиты детей, день пожилого человека.

В мае проведен «День села». Праздничную атмосферу в этот день для коростян создавала группа «Магнит» Котовского РДК.

Администрация Коростинского сельского поселения уделяет большое внимание развитию спорта среди молодёжи. Помогает с поездками на районные соревнования.

Жители Коростинского сельского поселения принимают активное участие в ежегодной Спартакиаде жителей ТОС Котовского муниципального района. В мае проведены соревнования по туризму на кубок главы администрации. Приняли участия две команды от Коростинской школы и команда школы №3 г. Котово. В июне 2022 года на стадионе с. Коростино прошел футбол с Мокроольховским сельским поселением и детской спортивной школой г. Котово. В рамках взаимодействия Коростинского сельского поселения с детской спортивной школой г. Котово в июле и сентябре 2022 года были проведены турниры по футболу.

28 августа Котовский район посетил депутат Государственной Думы Алексей Волоцков. Он возглавлял группу энтузиастов-велосипедистов, которые провели веломарафон, посвященный поддержке российской армии и военнослужащих, участвующих в спецоперации на Украине. По пути следования жители села Коростино разных возрастов на велосипедах присоединились к акции. Участники с флагами проехали по центральной улице села, возложили цветы к памятнику погибшим воинам в годы Великой Отечественной войне. Село Коростино стало заключительным этапом акции в Котовском районе.

Муниципальная служба

Фактическая штатная численность работников администрации Коростинского сельского поселения по состоянию на 31.12.2021 г. составила 6 человек, из них 3 муниципальных служащих.

В целях реализации антикоррупционной деятельности утверждены перечни конкретных должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах

имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги(супруга) и несовершеннолетних детей. В отчетном году все муниципальные служащие администрации Коростинского сельского поселения и руководитель подведомственного учреждения своевременно предоставили справки о своих доходах и расходах. Данная информация своевременно опубликована на официальном сайте администрации поселения.

В целях противодействия коррупции, предупреждения и борьбы с ней, минимизации и ликвидации последствий коррупционных правонарушений в администрации Коростинского сельского поселения утверждена комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в отношении муниципальных служащих.

За отчетный период было проведено 4 заседания комиссии по соблюдению к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Коростинского сельского поселения.

В 2022 году муниципальные служащие прошли повышение квалификации по дополнительным профессиональным программам:

- «Финансовые и нефинансовые формы государственной поддержки сельских территорий»;
- «Подготовка должностных лиц постоянно действующих органов управления РСЧС»;
- Подготовка должностных лиц органов управления РСЧС»;
- «Профилактика терроризма»;

Ранее муниципальными служащими были пройдены обучения:

- по программе «Пожарно-технический минимум для руководителей и лиц, ответственных за обеспечение пожарной безопасности на объекте»;
- по программе «Руководители и специалисты на знание требований охраны труда».

В соответствии с Положением о проведении аттестации муниципальных служащих, проходящих службу в администрации Коростинского сельского поселения, утвержденного решением Совета Коростинского сельского поселения, все муниципальные служащие в 2022 году прошли аттестацию, по результатам аттестационной комиссии соответствуют занимаемой должности.

Деятельность административной комиссии

Активную деятельность на территории поселения ведет административная комиссия.

За 2022 год территориальной административной комиссией Коростинского сельского поселения рассмотрено 9 административных дел, по которым вынесено:

- 6 предупреждений по ст. 8.7 (нарушение правил благоустройства территорий поселений);
- 1 постановление в виде штрафа на сумму 500 рублей по ст. 8.7 (нарушение правил благоустройства территорий поселений);
- 1 постановление в виде штрафа на сумму 2000 рублей по ст. 14.9.3 (нарушение требований пожарной безопасности);
- 1 постановление в виде штрафа на сумму 500 рублей по ст. 14.10 (нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах).

Заключение

Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать.

Все, что сделано в поселении - это итог совместной работы! Но еще много нерешенных проблем остается, как по благоустройству территории, так и по пополнению доходной части бюджета, эффективного расходования средств бюджета.

Надеюсь, что для выполнения поставленных задач, взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее.

Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и всем простого человеческого счастья!

Спасибо за сотрудничество!